



В Павловском районе начальнику цеха, в котором была причинена травма несовершеннолетнему работнику, предъявлено обвинение

Павловским межрайонным следственным отделом СКР по краю продолжается расследование уголовного дела, возбужденного 16 августа 2012 года по факту причинения травмы на производстве 17-летнему работнику цеха мясокомбината ИП «Скрипалев А.И.» (ч.1 ст.143 УК РФ). По версии следствия, молодой человек работал грузчиком на территории мясокомбината ИП «Скрипалев А.И.» без заключения трудового договора и с ним не была проведена работа по разъяснению правил техники безопасности на производстве. 13 августа 2012 года несовершеннолетний грузчик, выполняя свою основную трудовую деятельность, самостоятельно решил произвести работы на мясоперерабатывающем станке. При этом он совершил неосторожные действия, в результате чего кисть его левой руки попала в подвижной механизм станка. Потерпевший не смог сразу извлечь руку и получил травму кисти, повлекшую её ампутацию. В ходе расследования следствием получены сведения о том, что ответственной за обеспечение и соблюдение норм охраны труда и безопасности являлась 52-летняя начальница цеха. При этом она не обеспечила проведение надлежащего инструктажа работника по технике безопасности, а также обеспечила технически правильную эксплуатацию оборудования цеха. В связи с этим 11 сентября 2012 года женщине предъявлено обвинение в совершении вышеуказанного преступления. В настоящее время в отношении обвиняемой избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/677626>